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Előléptették Kovács Istvánt
Európában
Az Európai Labdarúgó-szövetség 
(UEFA) legerősebb játékvezetői 
csoportjába, az elit osztályba lép-
tették elő Kovács Istvánt. A nagy-
károlyi sípmester mellett Ovidiu 
Hațegan a másik romániai bíró 
az összesen csak 28 játékvezetőt 
számláló kategóriában. Hațegan 
különben jelenleg a klubvilág-
bajnokságon képviseli Európát. 
Szombaton a 3-2-re végződött 
Monterrey–al Sadd összecsapá-
son bíráskodott.
 
Tizenhét pólóssal kezdi
a felkészülést Märcz Tamás
Märcz Tamás, Magyarország férfi  
vízilabda-válogatottjának szövet-
ségi kapitánya kihirdette a januári, 
budapesti Európa-bajnokságra ké-
szülő keretét. A szövetség tegnapi 
tájékoztatása alapján a szakvezető 
három kapust és 14 mezőnyjátékost 
hívott be, azaz 17 játékossal kezdi 
meg felkészülését az olimpiai kva-
lifi kációs Eb-re. „Kedden délután 
találkozunk, beköltözünk egy fő-
városi szállodába, és első etapban 
december 23-ig napi két edzéssel 
készülünk a Duna Arénában” – fo-
galmazott a kapitány. Az MTI által 
idézett szakember azért dolgozik 
szűkebb kerettel, mert kevés idejük 
van a felkészülésre, gyorsan kell 
majd véglegesítenie keretét a 
tornára. Märcz Tamás elmondta, 
egyetlen nemzetközi torna szerepel 
a közvetlen Eb-felkészülés prog-
ramjában: január 3–5. között az 
olaszországi Cuneóban a házigazda 
mellett Görögország és az Egyesült 
Államok lesz az ellenfél. „Túlnyo-
mórészt egyedül készülünk majd, 
ami nem baj, hiszen sok meccset 
játszottak a játékosok az elmúlt 
időszakban. A fi zikai felkészítésen 
lesz a hangsúly, és természetesen 
a saját taktikai elemeket gyakorol-
juk, ehhez elegendő, sőt optimális 
a 17-es létszám” – tette hozzá. 
Magyarország, mint ismeretes, Spa-
nyolország, Törökország és Málta 
együttesével együtt a C csoportban 
kezd majd a kontinensviadalon. 
Románia a B csoportban, Szerbia, 
Oroszország és Hollandia társa-
ságában szerepel majd. A görög 
Saki Kechagias szövetségi kapitány 
egyelőre csak a hazai bajnokság-
ban érdekelt játékosokkal kezdte 
meg a felkészülést, a Szentest 
erősítő Gergelyfi  Róbert, a Debre-
cenben játszó Vancsik Levente, a 
Berlini Spandau pólósa, Tiberiu 
Negrean és a Zágrádbi Mladost 
centere, Cosmin Radu a későbbiek-
ben csatlakozik a román váloga-
totthoz. A 18 fős keretben amúgy a 
Steaua hét, a Nagyváradi VSK négy, 
a Dinamo két, a Brassói Corona 
pedig egy játékost delegált.
 
Világkupa-győztes lett
Michelisz Norbert
Michelisz Norbert, a Hyundai ma-
gyarországi pilótája nyerte a túraau-
tó-világkupa (WTCR) idei szezonját. 
A 34 éves, hímesházai születésű 
Michelisz pályafutása legnagyobb 
sikerét érte el. Korábban 2017-ben 
második lett az akkor még túra-
autó-világbajnokságnak (WTCC) 
nevezett sorozatban.  Ebben a 
szezonban 30 futamból ötöt nyert 
meg, és végül 370 ponttal zárt. 

Hollandia női kézilabda-válo-
gatottja lett az új világbajnok, 
miután a tegnapi döntőben 30-
29-re legyőzte Spanyolország 
legjobbjait. A bronzérem az 
oroszoké lett, akik az olimpiai 
selejtezőtornán a magyarokkal 
egy csoportban szerepelnek 
majd. Románia mellé a vb-ötö-
dik Montenegró került.
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H ollandia nyerte meg Japán-
ban a női kézilabda-világ-
bajnokságot, miután a teg-

napi döntőben, a végén kiharcolt 
hétméteres értékesítésével 30-29-re 
legyőzte Spanyolország legjobbjait. 
A hollandok történetükben először 
lettek aranyérmesek, korábban egy 
ezüst- és egy bronzérmet gyűjtöt-
tek. A spanyolok az ezüstéremmel 
is történetük eddigi legjobb vébé-
teljesítményét ünnepelhették, bár 
a vb-cím mellett olimpiai kvótát is 
szerző hollandokkal ellentétben a 
második helyük miatt nekik is olim-
piai selejtezőt kell még játszaniuk 
márciusban, hogy a tokiói ötkarikás 
játékokon részt vehessenek.

Érdekesség amúgy, hogy a hol-
landok a torna során háromszor 
is kikaptak (Szlovéniától, Német-
országtól és Dániától), amikor vi-
szont igazán számított, nem hibáz-
tak. Így a legjobb négy között sem, 
amikor is az egyik főesélyes, addig 
hibátlanul menetelő oroszokat fe-
lülmúlták (33-32-re) az elődöntő-
ben. Utóbbiak tegnap 33-28-ra le-
győzték Norvégiát a bronzéremért, 
a márciusi olimpiai selejtezőtor-
nán pedig egyebek mellett Magyar-
országgal is találkozni fognak.

A piros-fehér-zöldek – akik-
nek szövetségi kapitányát, Kim 
Rasmus sent a játékvezetőket sér-
tő, káromkodó magatartása miatt 

A NŐI KÉZILABDA-VB-N BRONZÉRMES OROSZOK A MAGYAROKKAL SELEJTEZNEK AZ OLIMPIÁÉRT

Hollandia lett az új világbajnok

Bearanyozódtak. Hollandia történetében először nyerte meg a női kézilabda-világbajnokságot

 » A vb-cím 
mellett olimpiai 
kvótát is szerző 
hollandokkal 
ellentétben a 
spanyoloknak 
selejtezőt kell 
játszaniuk márci-
usban az ötkari-
kás tornán való 
részvételért.

alapfokon felfüggesztett a Nemzet-
közi Kézilabda-szövetség – , mint is-
meretes, a 14. helyen zártak, és nem 
sikerült a vébéről jegyet váltaniuk 
a kvalifi kációs viadalra. A svédek 
viszont 35-24-re legyőzték a némete-
ket a hetedik helyért, ezért a tavalyi 
Eb-n elért hetedik hely is elég volt a 
magyaroknak ahhoz, hogy verseny-
ben maradjanak a tokiói részvételért. 
A világbajnokság legjobb kontinen-
se, azaz Európa második képviselő-
jeként a 2. csoportban szerepelnek 
majd Oroszország, Szerbia és az ázsi-
ai kontinens első képviselője, Kína 
társágában. Európa első képviselő-
jeként a világbajnokság 12. helyén 
záró, tavaly Eb-negyedik Románia a 
3. csoportban szerepel majd Norvé-
gia, Montenegró és Észak-Korea tár-
saságában, míg az első csoportban 
Spanyolország, Svédország, Szen-
egál és Argentína játszhat a tokiói 
részvételért. Montenegró egyébként 
a szerbek elleni 28-26 arányú győzel-
mével lett ötödik a vébén, és került a 
románokkal azonos csoportba.

A világbajnokság végeredménye: 
1. Hollandia, 2. Spanyolország, 3. 
Oroszország, 4. Norvégia, 5. Monte-
negró, 6. Szerbia, 7. Svédország, 8. 
Németország, 9. Dánia, 10. Japán, 
11. Dél-Korea, 12. Románia, 13. Fran-
ciaország, 14. Magyarország, 15. 
Angola, 16. Argentína, 17. Brazília, 
18. Szenegál, 19. Szlovénia, 20. Kon-
gó, 21. Kuba, 22. Kazahasztán, 23. 
Kína, 24. Ausztrália.

A döntő után kihirdették a világ-
bajnokság legjobbjait, így a legérté-
kesebb játékosnak (MVP) a holland 
Estavana Polmant választották, míg 
honfi társa, Lois Abbingh a torna 
gólkirálynője lett 71 találattal. Ér-
dekesség, hogy utóbbi viszont nem 
került be a vébé álomcsapatába. Az 
irányító Polman mellett a holland 
kapus Tess Wester, a montenegrói 
jobbszélső, Jovanka Radicevic, az 
orosz jobbátlövő, Anna Vjahireva, a 
svéd beálló, Linn Blohm, a spanyol 
balátlövő, Alexandra Cabral Bar-
bosa és a norvég balszélső, Camilla 
Herrem alkotják az álomcsapatot.
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Ahogy azt várni lehetett, nagy 
csatát, a végletekig kiélezett ösz-

szecsapást vívott hétvégén a férfi  
asztalitenisz-Európa Kupa 4. körének 
visszavágóján a Székelyudvarhelyi 
ISK-SZAK együttese, amely végül bra-
vúros továbbjutást ünnepelt a szlovák 
bajnok, SK Vydrany otthonában.

Megtelt a nemeshódosi kultúrház a 
férfi  asztalitenisz-Európa Kupa 4. kö-
rének visszavágójára, bár hozzá kell 
tenni, hogy a telt ház az nem egészen 
száz szurkolót jelentett. A majdnem 
kétezer lélekszámot számláló szlo-
vákiai község életében valóban meg-
határozó sportesemény volt a nem-
zetközi mérkőzés. A templommal 
szembeni, „Állj meg, vándor” ne-
vezetű kocsmában az összecsapást 
megelőzően hosszasan beszélgettek 
a helyiek az esélyekről. Az, hogy a 
székelyudvarhelyi együttes 3-2-es 
előnnyel érkezett a második mecs-

csre, meglepetésként érte a házigaz-
dákat. Szerintük a visszavágón is a 
vendégek voltak a favoritok.

A párharc ennyire azért nem volt 
egyértelmű, de ez borítékolható is 
volt. Az ISK-SZAK trénere, György Ist-
ván taktikázott, cserére szánta el ma-
gát: Cservik Krisztiánt nevezte kettes 
számú játékosnak, György Szilárdot 
harmadiknak. A szlovák bajnok nem 
módosított – a kényszercserén kívül, 
azaz a sérült Lelkes Zoltán helyett 
egy új asztaliteniszező, Csánó Juran 
került fel a játékvezetői lapra.

Cservik rajtja jó volt, de végül 3-1-re 
kikapott Peter Seredától. A folytatás-
ban Sebastian Loso egyenlített a har-
gitaiknak, hogy aztán György Szilárd 
3-0-ra verje Csánó Jurant. Loso úgy 
lépett asztalhoz a negyedik párban, 
hogy amennyiben diadalmaskodik 
Seredával szemben, akkor csapata 
ott van a következő körben. Az első 
szett a házigazdáké lett, bár Loso 
5-10-es hátrányról majdnem egyen-

líteni tudott. A másodikban jobban 
koncentrált a svéd, 6-ra hozta. A 
harmadik szettben inogott a léc, hi-
ába Loso 8-4-es vezetése, ez koránt-
sem volt elég, hogy magabiztosan 
meglegyen a pont, zsinórban négy 
pontot hozott Peter, a végső szó Se-
bastiané lett. Sokat kivett ezt a szett 
az ISK-SZAK játékosából, elveszítette 
a soron következő játszmákat, így 
egyenlített a hazai gárda (2-2). A nagy 
számolgatás is közrejátszott Cservik 
Krisztián utolsó meccsén, az ISK-
SZAK játékosának legalább egy szet-
tet kellett nyernie, hogy a székely-
földi együttes ott legyen a következő 
körben. Cservik végül 3-2-re kapott ki, 
de a székelyudvarhelyi együttes 5-5 
arányú összesítettel, jobb szettarány-
nak köszönhetően továbbjutott, és 
valódi bravúrt jelentő eredményként 
az Európa Kupa legjobb négy csapata 
között folytathatja. Ellenfelet ma dél-
után kapnak, a sorsoláson a Bajno-
kok Ligájából kerül melléjük csapat.

Továbbjutott a Székelyudvarhelyi ISK-SZAK

 » A székelyud-
varhelyi együttes 
5-5 arányú ösz-
szesítettel, jobb 
szettaránynak 
köszönhetően 
továbbjutott és 
valódi bravúrt je-
lentő eredmény-
ként az Európa 
Kupa legjobb 
négy csapata kö-
zött folytathatja.




